

"Енабердинский детский сад "Ромашка" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНН 1627004214

ОГРН 1021601116680

ОКПО 57262926

OKATO 92239000010

Расшифровка **Менделеевский** ОКАТО

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.1	Основной	<u>Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию)</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Енабердинский детский сад "Ромашка" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А65-27136/2011 от 07.11.2011

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №9 по Республике Татарстан,г.Елабуга
Ответчик	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Енабердинский детский сад "Ромашка" Менделеевского муниципального района РТ, Менделеевский район, д. Енабердино

Государственные контракты

"Енабердинский детский сад "Ромашка" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Енабердинский детский сад "Ромашка" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Енабердинский детский сад "Ромашка" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 04.11.2002. Компания "Енабердинский детский сад "Ромашка" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 423643, Татарстан Респ, Менделеевский р-н, Енабердино д, Новая, -, - и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1627004214, ОГРН 1021601116680, ОКПО 57262926.